



Звіт

депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання від 4 територіального виборчого округу, Політичної партії

«ЗА МАЙБУТНЄ»

Фастівської Олени Олегівни

за 2022 рік

Я, Фастівська Олена Олегівна, депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання, у своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Білоцерківської міської ради VIII скликання №03-02-VIII від 10.12.2020 року та Положенням про постійні комісії Білоцерківської міської ради № 10-02-VIII від 10.12.2020 звітую про свою роботу:

Моя діяльність, як депутата Білоцерківської міської ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень.

Приймаю участь у роботі комісій та робочих групах:

- постійній комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і зв'язку, торгівлі, туризму, послуг та розвитку підприємства, власності, комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу.
- постійній комісії з питань встановлення, демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Білоцерківської міської територіальної громади
- робочій групі щодо перегляду регуляторних актів
- робочій групі з найменування (перейменування) вулиць та інших поіменованих об'єктів Білоцерківської територіальної громади
- робочої групи по організації велосипедної інфраструктури в м. Біла Церква
- Є членом Експертної ради при управлінні культури і туризму Білоцерківської міської ради.

Робота з громадянами:

Працює громадська приймальня у приміщенні бібліотеки-філіалу №5, що розташована за адресою: проспект Незалежності, 55.

Прийом громадян - 2, 3 четвер місяця з 15:00 до 18:00

Як депутат Білоцерківської міської ради отримала близько 96 письмових та усних звернень від громадян (в тому числі групові) та громадських організацій.

91 звернення щодо надання матеріальної допомоги. Надана матеріальна допомога дітям-сиротам та дітям під опікою (8 звернень), сім'ї які втратили годувальника (8 звернень), з онкологічними захворюваннями, цукровим діабетом, інсультом та на реабілітацію після перенесених захворювань (59 звернень). В важких матеріальних умовах залишилися громадяни України, які мешкають в нашому місті – матеріальна допомога ВПО (16 звернень).

На теперішній час 50% звернень від ВПО - це матеріальна та продуктова допомога, рекомендації та консультації з залученням представників пенсійного фонду та юристів.

Обсяг коштів фонду матеріальної допомоги громадянам за весь період 2022р. становив 90 000 грн.

Ремонтні роботи прибудинкових територій, будинків, доріг, встановлення освітлення, ремонт та встановлення дитячих та спортивних майданчиків - це далеко не весь перелік проблем з якими звертаються виборці.

В тісній співпраці з управлінням культури і туризму Білоцерківської міської ради та бібліотекою-філією №5 проводили зустрічі з білоцерківськими дітьми та дітьми ВПО. Для дітей проводились дитячі заходи до «Міжнародного дня захисту дітей», організовували безкоштовні екскурсії по місту для мешканців мікрорайону Леваневського (пенсійного віку).

Допомогла фінансово бібліотеці-філії №5 в підписці періодичних видань для читального зала.

Після моїх звернень виділено кошти на інфраструктурні об'єкти:

Проведено ремонтні роботи дорожнього покриття вулиць та ремонт прибудинкових територій : проспект Незалежності будинки 26, 28 та 57, вул. Митрофанова буд. 9 та 11

Допомога ОСББ:

- Запрошую юристів для надання консультативно- юридичної підтримки по створенню ОСББ та створеним ОСББ.

Підтримка спорту та туризму:

- через повномасштабне вторгнення в Україну довелося відмінити традиційні спортивні заходи, якими опікуюсь щорічно : «Всеукраїнські ігри ветеранів велоспорту пам'яті М.М. Баки» та « Велосотка Біла Церква – 2022»

- на базі управління культури та туризму організувала та провела навчання у «Школі гідів» у співпраці з дендропарком «Олександрія». В результаті атестували 11 нових гідів, які стали амбасадорами міста і провели безкоштовні екскурсії для ВПО.

Громадська діяльність:

Як голова правління ГО Біла Церква туристична займаюсь розвитком туризму у Білоцерківській міській територіальній громаді. Свою депутатську діяльність я розпочала також з розвитку цього напрямку: збереженні пам'яток архітектури та підготовки міста до тисячоліття. Але через повномасштабне вторгнення в Україну майже всі роботи та заходи було призупинено, а моя діяльність, як і всіх членів громади була зосереджена на допомозі ЗСУ та ВПО.

Депутат Білоцерківської міської ради

VIII скликання



Олена Фастівська